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STYRET OG  
ADMINISTRASJONEN 2025

Bjørn Holm 
Simon Torgersen

ARBEIDSUTVALGET (AU)

Rune Håndlykken 
Lars Wang
Vivi Skalleberg 

VALGKOMITE

Simon Torgersen, daglig leder
Else Berit Skaalid, økonomileder
Midia Hesso, aktivitet og inkludering
Dag Henning Jørgensborg, driftsansvarlig bynære hytter og ruter
Jon Vilhelm Aasgård, markeds- og kommunikasjonssjef
Trym B. Solli, kommunikasjonsrådgiver
Johan Fegri, leder drift og eiendom
Dorte Storihle Ødegård, leder aktivitetsavdelingen
Emilie Broen, aktivitet barn og familie/frivilligkoordinator
Ingunn Opsal-Hersleth, medarbeider aktivitetsavdelingen
Frøydis Neprud, ansvar for tilrettelagt aktivitet 
Kari Flåten, vertskap og aktivitet Eiksetra

ADMINISTRASJONEN

Bjørn Holm, styreleder
Live Evjen, nestleder
Kjell Huso, styremedlem
Gro Rudi, styremedlem
Øyvind Leirset, styremedlem
Eirin Wold Alternes, varamedlem
Ove Kolstad, varamedlem

STYRET 2025

TAKK FOR  
INNSATSEN

Foreningen har et svært 
høyt aktivitetsnivå basert på 
frivillig innsats og dugnad. 
Dette hadde ikke vært mulig 
uten god tilrettelegging og 
støtte fra administrasjonen. 
Stor takk til alle engasjerte 
DNT-ere! 

ÅRSMØTET
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NØKKELTALL 2025

11 572
Medlemmer

23
Hytter

19 385
Hytteovernattinger

1 313
Turer, kurs og

arrangementer23 600
Deltagerdager

460
Frivillige

35 989
Dugnadstimer

Foto: Daniel Jacobsen.
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FRIVILLIGHET
Tallet på frivillige har holdt seg stabilt på 450 frivillige; 
noen har falt fra og nye er kommet til. Det er gjennom-
ført seks intromøter fordelt på dagtid og kveldstid. Her 
får alle nye frivillig en introduksjon til det å være frivillig 
i DNTD, med de muligheter og tilbud som finnes. Vi 
gjennomførte egne fagsamlinger for turledere, merkere 
og hyttedugnadere. Alle med godt oppmøte og både 
faglig og sosialt påfyll. Det er gjennomført to frivillig-
kafeer, i år med fokus på det sosiale og ingen foredrag. 
Frivillighetens dag ble markert på Eiksetra 5.desember 
med både tur, kurs, lunsj og middag. 

BARN OG UNGE 
Barnas Turlag og DNT junior
Barnas Turlag teller nå 35 dyktige turledere fordelt på 
8 turlag. De har gjennomført i overkant av 50 turer og 
aktiviteter for små og store i 2025. I tillegg har DNT 
junior hatt 18 samlinger for barn og foresatte. Det er stor 
variasjon i turtilbudet, både hundekjøring, lommelykttur, 
eventyr rundt bålet og fuglekasser har vært temaer i året 
som har gått. Det er også fokus på kortreiste opplevelser 
og enkelt friluftsliv med bål, spikking og fellesskap.   

Andre aktiviteter for barn, unge og familier
Åpningen av Friluftslivets år ble slått sammen med Kom 
Deg Ut-dagen (KDUD) og lagt til lørdag 18.januar, som 
ble den store vinterdagen i 2025. 12 arrangementer ble 
holdt denne dagen og hele Norge båler var et gjennom-
gangstema. Det var ulike aktiviteter som aking, ski, isfiske, 
hoppkonkurranse mm. Flere av hyttene våre var åpne for 
besøkende. Første søndag i september gikk KDUD som 
normalt, med 14 arrangementer og over 1300 delta-
kere. Barnas Turlag Nore&Uvdal arrangerte påskedag 
på Solheimstulen og på Vinterfestivalen i Nesbyen var 
Barnas Turlag godt representert i hoppbakken. I sommer 
ble det arrangert en familietur til Høgevarde og en tur 
til Langedrag. Sju Turboturer er etablert, fordelt på hele 
vårt medlemsområde.

Camp Killingen 
I skolens sommerferie arrangerte vi hele åtte som-
mer-camper på Killingholmen. Campene er for barn 

og unge som har behov for et ferietilbud, og tilbudet 
har de siste årene blitt mer rettet mot tilrettelagte og 
fremmedkulturelle grupper i DNT. Totalt er det om lag 
230 deltagere på campene. 

Samarbeid med skoler
Mange skoleklasser benytter seg av hyttene våre og områ-
dene rundt. Blektjern, Hamborgstrøm, Damslett, Høge-
varde og Eiksetra er populære hytter til dette formålet, 

AKTIVITETER OG TURGRUPPER

KURS OG SAMLINGER
I 2025 har vi avholdt følgende kurs og samlinger
Ferskingkurs 
Aktivitetslederkurs
Nærturlederkurs
Grunnleggende Turlederkurs
Ekspedisjonskurs vinter
Førstehjelpskurs
Livredningskurs
Kurs i kart og kompass
Skikurs
Kajakk-kurs 
Klatrekurs
Fotokurs
Kurs i enkel reparasjon av turutstyr 
Kurs i bruk av DNT-hytte
Kurs i merking og vedlikehold av stier/ruter lavlandet

Turledersamlinger turgrupper dagtid
Turledersamling sommer- og vinterturledere/
Fjellsport/DNT Aktiv/DNT 25-40/Barnas Turlag/
Internasjonal gruppe/Hemsedal turlag/Ål turlag
Turledersamling Internasjonal gruppe
Turledersamling kajakk
Turledersamling: Hvordan fungerer DNT-systemet
Frivilligsamling Eiksetra
Skredkveld Quality Hotel River Station
Merkesamling
Hyttesamling
Vertskapssamling
Årsmøte 2025
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med egne priser for skoleklasser. Det er gjennomført to 
friluftsskoler på Eiksetra i henholdsvis vinter- og høstferie. 
SAL-dagene i samarbeid med Lier kommune har også i 
år vært gjennomført på Eiksetra.

DNT UNG OG UNGE NATURTALENTER
I 2025 ble BaseCamp for første gang gjennomført med 
stor suksess på Solheimstulen. Første uka i skoleferien 
braket det løs med 25 deltakere. DNT ung styret har 
bestått av styreleder og to styremedlemmer. Styret har 
deltatt på DNT ung Landsmøte og avhold fire styremø-
ter. Det ble ikke gjennomført årsmøte i 2025. Tilbudet 
med fast onsdagsklatring er videreført og det har vært 
klatring hele 40 onsdager. DNT ung har hatt to hytteturer 
med overnatting. Prosjektet Unge Naturtalenter hadde 
oppstart i august med 12 deltagere. Et vellykket leder-
utviklingsprogram for ungdom i alderen 15-18 år, med 
ulike moduler, kurs og turer for å bygge kompetanse og 
erfaring innen friluftsliv og frivillighet. 

INKLUDERING OG FLERKULTURELT ARBEID
I løpet av 2025 har vi endret navnet fra “Inkludering” 
til “Internasjonal gruppe” og har med det nådd en ny 
og bredere målgruppe. Det er svært gledelig å se at 
vi har med flere nasjoner enn noen gang på turene og 
aktivitetene våre.

Gjennom året har vi arrangert en rekke flotte turer og 
aktiviteter for barnefamilier, ungdom og voksne, inkludert 
vinter- og høstferie på Solheimstulen og sommerferie 
på Camp Killingen. Vi har arrangert helgeturer jevnt 
gjennom hele året. I jula hadde vi god suksess med 
«julestemning på hytta».

I samarbeid med Drammen kommune har vi gjennom-
ført sommeraktiviteter for nyankomne flyktninger, med 
kurs i alt fra allemannsretten og kart og kompass til 
klatring, kajakk og opplæring i bruk av DNTs hytter. 

Vi har gjennomført 30 faste dager med klatring for 
barn og voksne, med over 600 deltagere til sammen. 
Det ble også gjennomført populære skikurs for barn og 
voksne på Konnerud, med svært godt oppmøte, bratt 
læringskurve og masse vinterglede.

Lørdagsturer
Lørdagsturene er et lavterskeltilbud for hele familien, og 
går hovedsakelig til ulike turområder i nærområdet. Vi 
har hatt to lørdagsturer i måneden, og turene har gått 
til blant annet Strømsåsen, Jungervann, Tretjernåsen, 
Spiralen og Landfalltjern. På hver tur har vi hatt mellom 
15 - 50 deltakere. Lørdagsturene er et viktig sosialt og 
inkluderende møtested.

Friluftstrimmen
Dette er et gratis helårstilbud for voksne og eldre, med 
fokus på styrke og balanse. Et sosialt treningstilbud i 
naturen. Vi har gjennomført 36 treninger i 2025, med 
totalt 426 deltagere.

DNT TILRETTELAGT
DNT Tilrettelagt har hatt mange aktiviteter og turer gjen-
nom 2025. Vi har to store grupper med faste månedlige 
aktiviteter. En gruppe for barn og unge med familier, og 
en gruppe for voksne med ledsagere. Voksengruppa har 
fast oppmøtested på Eiksetra, hvor vi går tur og gjør ulike 
aktiviteter. Gruppa for barn og unge har aktiviteter på 

Barnas turlag Nesbyen på Barnas klatrefelt. Foto: Lars Storheim.
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ulike steder, og i år har vi blant annet arrangert isfiske på 
Garsjø, gårdsbesøk i Asker, klatring, ulike ferskingkurs, 
samt vinterferietur og åpningshelg sommer på Solheim-
stulen. Felles for begge gruppene er den årlige «Camp 
Killingen» der vi arrangerer tre overnattingscamper i 
løpet av sommeren. I 2025 har voksengruppa hatt 14 
arrangementer med totalt 634 deltagere. Gruppa for 
barn og unge har hatt 15 arrangement med totalt 330 
deltagere.

TURGRUPPER DAGTID
Dagtur-gruppene består av en gjeng aktive frivillige tur-
ledere som samarbeider om å lage turprogram og lede 
turer, og som bidrar til å gi et variert og flott turtilbud som 
er tilpasset alle. Det er ulike turer fra mandag-torsdag i 
Drammen, Eiker, Lier, Røyken & Hurum, Sande & Svelvik 
og Tofte & Filtvet. 

Noen grupper går hele året, andre kun sommerstid. 
De fleste turene har oppmøtetidspunkt kl. 10.00. Tur-
varighet er normalt 3-5 timer med god matpause og 
sosialt samvær. 

Noen turer er enkle nærturer, mens andre er lengre 
og mer krevende skogsturer i kupert terreng. Antall 
deltakere varierer mellom 20 – 50 per gruppe per uke. 
Majoriteten av medlemmene i turgruppene har en alder 
varierende fra tidlig pensjonsalder til over 80 år. Noen 
grupper har også yngre voksne deltakere. 

Seniorsykkel 
Seniorsykkel-gruppa ledes av frivillige turledere som 
arrangerer ukentlige sykkelturer på torsdager fra slutten 
av april til slutten av september. I 2025 ble det også 
gjennomført overnattingstur rundt Randsfjorden i juli. 
Sykkelturene gir deltakerne en god anledning til å bli 
kjent over større områder og distanser i medlemsom-
rådet. Opptil 14 deltakere deltar på turene ukentlig. 

Pensjonistklatring  
Pensjonistklatring er et populært tilbud for både nye 
og erfarne klatrere, hver mandag kl. 10 på Klatreverket 
på Strømsø. Gruppa hjelper hverandre med klatring 

Internasjonal gruppe på sommercamp på Killingen. Foto: Midia Hesso.

DNT tilrettelagt isfisker på Garsjø i Lier. Foto: Frøydis Neprud.
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og sikring. Etter klatringen er det matpakke, kaffe og 
skravling på Klatreverket. 

Helårsbading / vinterbading
Høsten 2025 startet vi opp to ulike helårs-badegrupper, 
én gruppe på dagtid og én på kveldstid. Mottakelsen 
har vært så positiv at begge grupper har valgt å fortsette 
i 2026. Det er gøy å se at både unge og eldre voksne 
møtes og utfordrer seg i vannet, i trygge forhold ledet 
av erfarne og kompetente instruktører. 

TURGRUPPER KVELDSTID
DNT Aktiv Puls og DNT Aktiv Kveldstur
DNT Aktiv Puls og DNT Aktiv Kveldstur er begge turgrup-
per som har turer på kveldene kl. 18.00, hovedsakelig 
i Drammens nærmark. I 2025 gjennomførte de til 
sammen 74 turer med totalt 470 deltagere. I tillegg til 
en overnattingstur til Blefjell.

Gruppene har til sammen 16 utdannede turledere som 
planlegger og leder flotte turer. Turene gjennomføres all-
tid med minimum to turledere. Turlederne er over snittet 
glade i å gå på tur og det ikke uvanlig at flere turledere 
henger seg med på de øvrige turene som deltakere. 

DNT Aktiv Puls har turer hver tirsdag og går i et tempo 
tilpasset turvante voksne i god form, med varighet på 
2-3t. DNT Aktiv Kveldstur har turer hver onsdag, i mode-
rat tempo og med varighet på inntil 1,5t. 
 
DNT Aktiv Hurumhalvøya 
DNT Aktiv Hurumhalvøya er en turgruppe på Hurum-
landet, med fokus på raskt tempo, flotte naturopplevel-
ser, frisk luft og god stemning. Gruppa har syv aktive 

nærturledere som leder turer hver onsdag kl. 18.30, 
hovedsakelig i Asker Sør (Gamle Røyken Kommune 
og Hurum kommune). Turene varierer mellom 6-12 
km, med varighet på mellom 1- 3 timer. I 2025 ble det 
gjennomført 39 turer med totalt 320 deltagere. 

DNT 25-40
DNT 25-40 ledes av sju positive frivillige turledere, som 
holder turer og lager et friluftstilbud for unge voksne. 
Gruppa har utviklet seg til å bli en fin sosial møteplass 
kombinert med friluftsliv. Turene holdes annenhver 
onsdag i hele Drammensområdet. Turtempo er relativt 
rolig, og passer for de fleste. I 2025 ble det gjennomført 
29 onsdagsturer, med til sammen 287 deltagere. DNT 
25-40 hadde tre overnattingsturer i tillegg til nykom-
meren Singeltur 25-40. Sistnevnte som en av de mest 
populære DNTD turene i 2025.

FELLESTURER
Det ble gjennomført 18 fellesturer i 2025. De fleste 
turene var fulltegnet og det var gode tilbakemeldinger 
både fra deltagere, vertskap på hyttene og turledere. Fem 
øvrige turer måtte avlyses grunnet få antall deltagere eller 
andre årsaker. Fellesturene i 2025 gikk blant annet til 
Hardangervidda med besøk på DNTDs betjente anlegg, 
samt Høgevarde, Hemsedal, Finse, Filefjell, Skarvheimen, 
Høvringen, Norefjell, Langsua, Hardangerfjorden og 
Randsfjorden.

DNT FJELLSPORT DRAMMEN 
Fjellsportgruppa har hatt et aktivt år også i 2025. Det 
ble arrangert flere toppturer, ekspedisjonskurs til Finse, 
fjellskitur til Filefjell/Skarvheimen, samt ukentlige ran-
donee-treninger i Drammen Skisenter. Fjellsport arran-

Turledersamling på Solheimstulen. Foto: Eva-Lena Buhaug.
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gerte også to overnattingsturer på høsten. De erfarne 
turlederne var medarrangører på Skredkvelden med 
over 200 oppmøtte på Quality Hotel Brunosten, hvor 
de fikk vist noe av programmet for kommende år. 

TURLAG
Hemsedal Turlag 
Hemsedal Turlag hadde 467 medlemmer ved utgangen 
av 2025 og dermed en god økning fra året før med 
38 medlemmer. Samlet i 2025 arrangerte Hemsedal 
Turlag 35 turer og aktiviteter med totalt 371 deltagere. 
Turlaget markerte sitt 15 års jubileum med over 60 
fremmøtte i Hemsedal kultursal før jul. Sju turledere 
fra turlaget stilte mannsterke på turledersamlingen på 
Solheimstulen i høst. Hemsedal turlag leverte over 1500 
dugnadstimer i 2025.

Ål Turlag 
Ved utgangen av 2025 hadde Ål Turlag 245 medlem-
mer, en økning på 25 medlemmer. Det har blitt arran-
gert 17 dagsturer med rett i underkant av 100 deltagere 
totalt. Trugetur, skitur, sykkeltur, fisketur, nytteveksttur, 
kveldstur og overnattingstur er noen av aktivitetene. To 
av turlederne deltok på turledersamlingen på Solheim-
stulen. Ål turlag har lagt ned over 500 dugnadstimer i 
lokallaget. 

Hol Turlag 
Hol Turlag har i 2025 hatt et variert turprogram, med 
turer tilpasset barn og barnefamilier. Det har blitt gjen-
nomført ni turdager, to Kom Deg Ut dager, samt en 
teltovernatting med «Natt i naturen». Aktivitetene har 
bestått av aking, bål, isbading, skitur og sykling mm. 
 

GYLDENLØVE KAJAKKLUBB
Klubben har ryddet i medlemsregisteret og hadde ved 
utgangen av året om lag 450 medlemmer. Gjennom året 
er det gjennomført 19 onsdagspadlinger, 2 søndagspad-
linger, 11 bassengtreninger og to overnattingsturer. Fem 
planlagte turer måtte avlyses på grunn av værforhold eller 
manglende turledere/deltakere. Samlet sett har over 
310 deltagere vært med på padleturer/arrangement i 
regi av klubben. I samarbeid med Eian Fritid arrangerte 
klubben to introduksjonskurs og fire grunnkurs i løpet 
av året, med totalt 40 deltagere. Ett grunnkurs og ett 
teknikkurs måtte avlyses på grunn av for få påmeldte. Den 
årlige turledersamlingen på Camp Killingen ble avholdt 
for 8.gang, med 23 padlere gjennom helgen. 11 aktive 
turledere har stått for den gode aktiviteten gjennom året 
og flere av dem har deltatt på turledertrening på Hvasser 
og i Sandebukta. Gyldenløve Kajakklubb har lagt ned 
godt over 1300 dugnadstimer i 2025.

STØRRE ARRANGEMENT
Topp7/Topp3
13.september stod rundt 600 turglade deltagerne klare 
for å ta fatt på årets Topp7/Topp3 tur.
Nytt av året var båttransport over elva og avslutning 
med Friluftslivets aften på Quality Hotel Brunosten, 
med inspirasjonsforedrag av Anne Lindmo. Alt i alt et 
arrangement med høy dugnadsånd, god synlighet og 
givende samarbeid med våre partnere.

Opptur
7. mai ble Opptur arrangert for alle 8.klassinger i Dram-
men. 1400 ungdom gikk fra byparken til Spiralen i 
deilig vår-vær.

Turgruppa Ut på tur Drammen på tur i høstsola. Foto: Hilde Guriby.
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NATUR OG BÆREKRAFT

Arbeidet med natur- og bærekraftspørsmål har i 2025 
vært en av DNT Drammen og Omegns viktige satsin-
ger. Året har vært preget av betydelig innsats knyttet 
til villreinproblematikken på Hardangervidda, et tema 
som både engasjerer, forplikter og utfordrer oss som 
friluftsorganisasjon. Villreinen er en nøkkelart i norsk 
høyfjellsnatur, og de siste årene har bestanden vært 
under sterkt press som følge av sykdom, redusert are-
altilgang og økende ferdsel. Vår rolle har vært å bidra 
konstruktivt inn i prosesser som balanserer hensynet til 
naturvern med friluftslivets egenverdi.

I 2025 har vi deltatt i flere dialogmøter og bidratt i 
arbeidet med nye ferdsels- og forvaltningsplaner for 
Hardangervidda. Vi har prioritert kunnskapsbaserte 
innspill som fremmer løsninger der sårbare villreinom-
råder skjermes, samtidig som viktige friluftsopplevelser 
ivaretas. Dette inkluderer vurderinger og endringer 
på ruter, åpningstider på hytter, informasjonstiltak og 
sesongtilpasninger.

Parallelt har vi hatt en aktiv rolle i høringssaker knyttet 
til arealbruk i vår region. Økende utbyggingspress og 
fragmentering av naturområder gjør det nødvendig 
at vi som organisasjon tydelig løfter fram verdien av 
sammenhengende natur, bærekraftig arealforvaltning 
og gode friluftsområder nær der folk bor. I 2025 har vi 
blant annet levert høringsinnspill til planer for bygging, 
energiprosjekter og kommunale arealstrategier, alltid 
med utgangspunkt i friluftsliv, naturmangfold og lang-
siktige samfunnsverdier.

Gjennom dette arbeidet har DNT Drammen og Omegn 
styrket sin rolle som en tydelig og kunnskapsbasert 
stemme for natur, villrein og bærekraftige løsninger.

Foto: Marius Dalseg.
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Merking og skilting er en av bærebjelkene i DNT Dram-
men og Omegn sitt arbeid. Foreningen har ansvar for 
om lag 570 km merkede stier i Finnemarka og nær-
liggende områder, samt ca. 430 km merket rutenett i 
fjellet. Arbeidet organiseres gjennom arbeidsområder 
med områdeansvarlige og stifaddere som følger opp 
roder og enkeltstier gjennom året.

I 2025 har vi videreført både fjell- og lavlandsmerking i 
tråd med Merkehåndboka (2021) og interne retnings-
linjer. I fjellet er det startet en mer åpen og inkluderende 
modell der ruter lyses ut i frivilligsystemet og flere mer-
kere knyttes til hver rute. Dette styrker kvalitet, fellesskap 
og kontinuitet, samtidig som naturhensyn ivaretas.

I lavlandet er det opprettet egne områdeansvarlige for å 
dele inn i mindre grupper med tettere oppfølging av de 
frivillige. Dette gir bedre kontinuitet, styrker samholdet 
blant stifadderne og gjør organiseringen mer oversiktlig.

Det er gjennomført to merkekurs i lavlandet: ett på Eikse-
tra og ett for Skiold på Konnerud, som nå starter merking 
i sitt område. Kursene har bidratt til økt kompetanse og 
rekruttering.

Gjennom året er det arrangert dugnader med rydding 
av sti, supplering av blåmerking og kontroll av skilt. 
Oppfølgingen med Holtefjellets Venner er styrket, og 
det planlegges klopping på eksisterende stier i særlig 
sårbare områder. Det er også inngått samarbeid med 
NOTS og DMV om klopping i Drammensmarka. Klop-
pebehov er kartlagt flere steder i Finnemarka, og 2–3 
lokaliteter vil bli utbedret.

Året har vært preget av systematisk oppfølging, styrket 
samarbeid og målrettede tiltak for å sikre trygge og 
bærekraftige stier.

MERKING OG SKILTING

Deltagere på merkekurs på Eiksetra. Foto: Dag-Henning Jørgensborg.
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LAVLANDSHYTTER
Gapahukene ved Blektjernstua
På vårparten ble taket på gapahukene ved Blektjernstua 
oppgradert med «nytt» stålplatetak. Platene er resirku-
lerte bølgeblikkplater fra Høgevarde, og arbeidet ble 
gjennomført av frivillige. Tiltaket gir gapahukene et solid 
og værbestandig tak som tåler både snø, regn og vind 
bedre enn tidligere løsning.

Prosjektet er et godt eksempel på hvordan vi kombinerer 
bærekraft og dugnadsånd i praksis. Ved å gjenbruke 
materialer reduserer vi både kostnader og miljøavtrykk, 
samtidig som vi forlenger levetiden på anleggene våre. 
Arbeidet ble utført med høy kvalitet og godt samarbeid, 
og resultatet er funksjonelle og innbydende gapahuker 
som står rustet for mange nye turdøgn ved Blektjernstua.

Svarvestolen
Ved Svarvestolen har det i løpet av året blitt gjennomført 
et viktig løft både på bygningsmassen og uteområdet. 
Baksiden av hytta er kledd om, noe som styrker byggets 
beskyttelse mot vær og vind, og bidrar til et mer helhetlig 
og solid uttrykk. Arbeidet forlenger levetiden på hytta og 
legger til rette for redusert vedlikeholdsbehov i årene 
som kommer.

Rundt tunet er gjerdet pusset opp og forsterket. Områ-
det brukes til beite, og nysgjerrige kuer har over tid 
lagt betydelig press på det gamle gjerdet – som etter 
hvert hadde begynt å legge seg ned. Det nye gjerdet er 
derfor bygget solid og funksjonelt, slik at både beitedyr 
og besøkende kan ferdes trygt i området, samtidig som 
tunet holdes ryddig og avgrenset.

Prosjektet har vært arbeidskrevende, og frivillige har lagt 
ned mange ukers innsats for å få arbeidet gjennomført. 
Arbeidet fortsetter i år og vil avsluttes med kledning av 
den siste veggen, slik at Svarvestolen får et fullført og varig 
løft – til glede for både turgåere og beitedyr i området.

Eiksetra turisthytte 
Eiksetra, som drives av Kari, har i løpet av året fått en 
omfattende og etterlengtet innvendig oppgradering. 

Oppussingen ble muliggjort gjennom tildelte midler 
fra Sparebankstiftelsen, kombinert med en betydelig 
frivillig innsats.

Den innerste stua er himlet ned, og både vegger og tak 
er malt. Dette har gitt rommet et lysere, renere og mer 
helhetlig uttrykk. Serveringsrommet har fått samme 
behandling, og er i tillegg utstyrt med en ny, ekstra dyp 
anretningsbenk med gode oppbevaringsmuligheter. 
Dette gir bedre arbeidsflyt og mer funksjonell drift under 
kafé og arrangementer.

I kaféområdet er det montert ny innredning med større 
disk, mer oppbevaringsplass og innebygd fryseskuff. De 
opprinnelige tømmerveggene er bevart, men pusset 
helt ned for å lysne rommet og fremheve treets naturlige 
struktur. Det er bygget sittebenker langs begge ytterveg-
ger, med puter som skaper en lun og sosial atmosfære. 
Peisen er pusset og gitt et mer moderne uttrykk, og 
vinduene er skiftet ut for bedre isolasjon og utsyn. 

Inngangspartiet, også brukt som hunderom – har fått 
samme løft, med nye vinduer og sittebenker langs to 
vegger. Det er også lagt nytt gulv i store deler av hytta. 
Gulvet består av resirkulert plast som tåler piggsko, kan 
tas opp i fliser ved behov og vaskes med kokende vann, 
en robust og fremtidsrettet løsning tilpasset høy bruk 
året rundt.

HYTTER OG DRIFT

Ny disk og resepsjon montert på Eiksetra. Foto: Dag-Henning 
Jørgensborg.
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Arbeid er gjennomført av 
håndverkere for å sikre kvali-
tet og varighet. I tillegg er et 
eksisterende rom bygget om til 
kjølerom med direkte adkomst 
fra kjøkkenet, noe som styrker 
driften betydelig.

Oppgraderingen av Eiksetra er 
et godt eksempel på hva vi får til 
når økonomisk støtte, fagkom-
petanse og frivillig engasjement 
spiller sammen. Resultatet er 
en mer funksjonell, slitesterk og 
innbydende møteplass for alle 
som besøker Eiksetra.

Generelt om Eiksetra
På Eiksetra turisthytte har det i 
løpet av året blitt lagt ned om 
lag 1000 dugnadstimer til ved-
likehold og utvikling av anleg-
get. Dugnadene har blant annet 
omfattet opprydding i låve og 
kjeller, rydding av uteområder 
og gangstier, vasking i kafeen, 
vedarbeid og ulike reparasjo-
ner. Det er også gjennomført 
praktiske tiltak som trefelling, 
oppsetting av nye krakker, drift 
av vannanlegget og håndtering 
av kanoer gjennom sesongen. 
Hytta har hatt 96 overnattings-
døgn totalt, fordelt på 56 for 
voksne (ca. 40 % medlemmer). 
Eiksetra er et mye brukt turmål, 
og det anslås at over 5000 per-
soner har vært innom på dags-
tur, inkludert mange skoleklasser og grupper. I tillegg 
har området vært arena for flere arrangementer, blant 
annet Kom deg ut-dager, påskearrangement i regi av 
Barnas Turlag Lier, Turbofestival og julegrantenning 
med nissespiontur og julemarked.

Koboltkoia
Koboltkoia har i år fått et nytt, etterlengtet strøk med 
tjære. Veggene bar tydelig preg av vær og vind, og det var 
på høy tid å gi tømmeret den beskyttelsen det trenger for 
å stå imot fukt, sol og temperatursvingninger. Resultatet 

HYTTESTATISTIKK - OVERNATTINGSDØGN

2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019

Camp Killingen 200

Veslekillingen totalt 672 770 645 684 667 1384 727

Blektjern 468 232 384 416 438 222 390

Goliaten 620 714 559 469 545 558 591

Eiksetra / lavvo Eiksetra 206 715 890 176 500 500 1420

Garsjøkoia 464 438 432 435 350 322 194

Svarvestolen 255 219 142 135 123 171 137

Koboltkoia 392 186 225 233 278 224 159

Høgevarde 471 330 271 183 282 240 248

Nye Høgevarde 1733 1694 1491 773 1085 1116 2099

Toveseter 702 568 343 481 359 249 252

Dalabu 183 83 50 149 137 151 72

Dusehesten 273 174 168 170 188 217 110

Røggjen 177 169 108 91 146 54

Hamborgstrøm 348 243 214 207

Damslett 777 751 549 519

Damhytta 760 688 189

Hovlandshytta 307 345

Hytta på Hjul 22

Daggrø

Ulvelilægret 13 16 10 21 53 54

Mårbu, sikring 200 144 179 97 131 110 120

Rauhellern, sikring 197 255 213 155 149 90 118

Mårbu 2859 2162 2313 1993 1345 1302 2860

Rauhelleren 4032 2947 3259 2572 3034 2212 4290

Solheimstulen 3254 1658 2244 1495 - 1062

Sum ubetj/selvbetj 9240 8734 7062 5394 5378 5661 6891

Sum betjent 10145 6767 7816 6060 4379 3514 8212

Sum totalt 19385 15501 14878 11454 9757 9175 15103
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er ikke bare bedre vern mot slitasje, men også et løft i 
uttrykket – koia har igjen fått den dype, mørke overflaten 
som hører stedet til.

Tjæra vi benytter får vi fra Blaafarveværket, som vi har et 
tett og godt samarbeid med. Dette samarbeidet gjør det 
mulig å videreføre tradisjonelle vedlikeholds metoder 
med riktige materialer, samtidig som vi ivaretar både 
historien og det autentiske preget på bygningen.

Dugnaden omfattet mer enn selve tjæringen. Gulvflatene 
på utedoene ble malt for å sikre bedre holdbarhet og 

enklere renhold, og det ble kappet og kløvd ved slik at 
koia er godt forberedt til kommende sesong.

Arbeidet ble gjennomført av frivillige, som nok en gang 
stilte opp med både innsatsvilje og utholdenhet. Tjære-
dugnaden på Koboltkoia er et godt eksempel på hvordan 
jevnlig og tradisjonsriktig vedlikehold, kombinert med 
frivillig engasjement og godt samarbeid, sikrer at koia 
kan tas vare på for framtidige generasjoner.

Hyttene i lavlandet generelt sett
Det legges hvert år ned en betydelig frivillig innsats for 
å holde hyttene våre imøtekommende, koselige og bru-
kervennlige. Bak hvert nymalt bord, hver stablet vedsekk 
og hvert ryddige rom ligger det timer med arbeid utført 
av engasjerte frivillige som bryr seg om tilbudet vi gir.
Hyttene våre har høy bruk gjennom hele året – av turgå-
ere, familier, barnehager, skoleklasser og organisasjoner. 
Nettopp derfor er jevnlig vedlikehold og godt tilsyn 
avgjørende. Små og store oppgaver blir fulgt opp fort-
løpende, slik at standarden opprettholdes og gjestene 
møter trygge og trivelige rammer.

Hyttetilsynene gjør en uvurderlig jobb i denne sammen-
hengen. De følger opp behov for vedlikehold, renhold 
og utbedringer, og sørger for at avvik tas tak i raskt. 
Gjennom systematisk oppfølging og god dialog med 
administrasjonen sikres både kvalitet og kontinuitet.

Alle hyttene som ikke er nevnt særskilt tidligere i års-
meldingen, har også blitt fulgt opp med et enestående 
engasjement. Det legges ned en kontinuerlig innsats 
på tvers av anleggene våre, og det er summen av dette 
arbeidet som gjør at hyttene våre fremstår som levende, 
godt ivaretatte og attraktive møteplasser i marka.

UBETJENTE FJELLHYTTER
Høgevarde
Med 70 senger, 2000 overnattinger, 500 kvadrat, 6 
km og 400 høydemeter fra vei er Høgevarde en svært 
spennende hytte å drifte. Med adkomst av motorisert 
utstyr kun vinterstid blir det meste av transport og dugnad 
lagt til vinteren. Det legges opp til dugnad så tidlig som 

Brua i Geitvassdalen blir rettet opp etter kraftig påkjenning 
fra naturen. Foto: Johan Fegri.

Tjæredugnad på Koboltkoia. Foto: Dag-Henning Jørgensborg.
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mulig (januar), og en så sent som mulig på sesongen 
(rundt påske), med stor spenning på dugnadene knyttet 
til vær og føre. Januar preges av korte dager, vind og lite 
snø, det samme gjelder påsken her de siste årene. 
Likevel var en stor gjeng på over 10 personer med på tre 
dagers dugnad i januar. Vi byttet alle madrasser (sponset 
av Thon og Jensen madrasser). Hyttene ble vasket, skiftet 
sengetøy og endel oppgraderinger i gamle hytta. Det ble 
blant annet bygget noen nye senger i 2. etasje. 

Vi startet etableringen av en egen dugnadsleilighet i 1. 
etasje. Det var ønskelig å tilrettelegge bedre for frivillige 
når de er på dugnad. Det er ofte mye folk på Høgevarde 
og da er det fint å ha et sted å kunne trekke seg tilbake 
å ha som sitt eget rom. Vi håper dette blir et populært 
tilbud med egen leilighet på Høgevarde og at mange 
frivillige vil benytte seg av dette unike tilbudet.

Toveseter
I år mottok vi en gave på kr. 300.000 fra XL bygg til 
oppgradering av Toveseter. Toveseter er en svært koselig 
seterhytte fra 1700 tallet. Etter 40 års bruk siden vi tok 
over i 1985 var det behov for en liten oppgradering 
både inne og ute. 
Vi bestilte nytt kjøkken fra Eggedal hyttemøbler samt at 
vi plassbygget møbler i stuen for bedre effektivitet og 
komfort. En liten dugnadsgjeng på 4 personer tok en 
ekstrem oppussing på 2 lange arbeidsdager og renset 
ut alt gammelt, utslitt og byttet med nytt. Dette gjaldt 
madrasser i sengene, benker og kjøkken. 

Nye madrasser til Høgevarde. Foto: Johan Fegri.

Nytt kjøkkenhjørne på Toveseter. Foto: Johan Fegri.

Ansatte, styremedlemmer og vertskap på Rauhelleren i  forbindelse med feiring av Rauhelleren 100år! Foto: Johan Fegri.
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I tillegg har vi byttet alle vinduer, kledning, og satt inn ny 
vedovn og pipe på det lille soverommet.

Dalabu
Dalabu fikk nytt hyttetilsyn i år, Arild Engerdal.

Dusehesten
Dusehesten fikk nytt hyttetilsyn i år, Egil Lindberg.

BETJENTE FJELLHYTTER
Solheimstulen
Nytt vertskap: Charlotte og Øystein. Det var gledelig å 
kunne tilby Charlotte fra Belgia og Øystein fra Larvik 
stillingen som vertskap på Solheimstulen. De åpnet opp 
døra i vinterferien og holdt åpent helt til snøen smeltet 
bort i påsken. Vinteren ble ikke av de beste på grunn av 
lite snø, men det ble tidenes sommer med besøksrekord 
både for sommer og året under ett. Det ble en god start 
for det nye vertskapet som er vel fortjent etter å ha lagt 
ned en enorm innsats det første året. Vi legger til at Sol-
heimstulen har blitt et flott sted å være gjest.

Det har i år også vært store bygningsarbeider på Sol-
heimstulen. Sparebankstiftelsen DNB donerte 3,5 mil-
lioner kroner til formålet å gjøre Solheimstulen bedre 
tilrettelagt. Pengene ble brukt til et etterlengtet tilbygg 
på 1 etasje. Her er det 2 soverom, bad og tørkerom 
tilrettelagt for rullestolbrukere. Tilbygget har direkte 
adkomst fra resepsjonen. I tillegg ble inngangen utvidet 
med mer areal og det ble bygget en stor terrasse med 
rullestoladkomst. Endelig er denne flotte hytta med bilvei 

Nytt tillbygg på Solheimstulen sto ferdig juni 2025. Foto: Johan Fegri.

Foto: Johan Fegri.

Foto: Ellen Næsje.
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helt frem tilgjengelig for alle som vil komme seg til fjells.

Mårbu 
Med hjelp fra vedlikeholds løftet støttet av Sparebank-
stiftelsen DNB har vi kunnet påbegynne omfattende 
oppgraderinger av Mårbu Turisthytte. Likt med mange 
andre av våre hytter er vinteren beste tid for transport 
og arbeid da få av våre hytter har bilvei frem. I vinter ble 
det bygget nytt energianlegg med formål om å redusere 
CO2 utslippene fra vår hyttedrift. Pussig nok starter alle 
solcelleanlegg med installering av nytt aggregat, men 
det er fortsatt behov for nødaggregat når været blir for 
dårlig. Nå er det nærmere 80 kilowatt med batterier og 
36 solcellepaneler og egen kontainer med alt utstyret 
inni. I tillegg fikk vi tid til å bytte alle vinduer samt at vi 
benyttet anledning til å tekke taket før vi la på solpanelet. 
En omfattende og stor oppgradering av Mårbu som 
kommer både gjester og vertskap til gode.

Det var også behov for å male Mårbu utvendig. Hytta 
har vært rød i alle år, men etter råd fra villreinforvaltning 
om å dempe fargen litt i terrenget besluttet vi å endre 
fargen til Seterbrun. All maling til våre hytter sponses 
av Scanox i Lier. 

Rauhelleren
Vedlikeholdsløftet 2.0. Med støtte fra Sparebankstiftel-
sen DNB fikk vi i år anledning til å oppgradere doer og 
dusjer på Rauhelleren. Første uken i januar startet et 
håndverkslag arbeide med mål om å rekke å bli ferdig til 
sesongåpning. Arbeidet var omfattende. Alt skulle rives 

ut og bygges opp på ny. Med flinke folk som er vant til å 
jobbe i fjellet gikk arbeidet fint. 4 nye doer, 2 pissoar, 4 
nye dusjer og vaskerom var på plass i løpet av noen korte 
og kalde vinteruker.

Etter stengetid midt i september var vi tilbake med ny 
dugnadsgruppe for å klargjøre for brannsikring og 
oppgradering av fellesarealer. Alt innvendig ble revet ut 
og klargjort for at håndverkere skal kunne starte arbeidet 
i februar neste år.

VEDGRUPPA
Vedgruppa har i år satt ny rekord i antall produserte 
vedsekker. Etter en imponerende laginnsats fra frivillige 
ble det produsert over 1000 sekker ved, et resultat av 
mange timer med transport, kapping, kløving og pakking. 
Arbeidet har foregått gjennom hele sesongen, ofte i all 
slags vær, og viser tydelig hva som er mulig når engasje-
ment og samarbeid går hånd i hånd.

Råstoffet har vi fått fra Drammen kommune gjennom et 
ryddeprosjekt i Tominedalen. Dette har gitt oss god til-
gang på virke, samtidig som det bidrar til en bærekraftig 
ressursutnyttelse og god forvaltning av lokale ressurser.

Den solide innsatsen fra vedgruppa sikrer stabil til-
gang på ved til hyttene våre gjennom hele året. Dette 
er avgjørende både for trivsel og drift, og ikke minst for 
den lune og gode hytteopplevelsen mange setter pris på. 
Vedgruppas arbeid er et tydelig eksempel på verdien av 
frivillig innsats i praksis. 

En svært effektiv gjeng har produsert store mengder ved på Eiksetra. Foto: Johan Fegri.
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2025 var et innholdsrikt år. Marked og kommunika-
sjonsavdelingen hadde et bredt utvalg av ulike initiativ og 
satsninger. 2025 var også friluftslivets år, som markeres 
hvert tiende år. Gjennom en variert kanalmiks med rele-
vant innhold og ulike kommunikasjonstiltak nådde vi et 
rekordstort publikum med vårt budskap og resultatene 
var meget tilfredsstillende. Vi kan se tilbake på et år med 
en god vekst på engasjement, rekkevidde, deltakelse, 
besøk på våre hytter og medlemskap. 

Noen av de viktigste satsningsområdene til marked- og 
kommunikasjonsavdelingen for fjoråret vil bli omtalt her.

PRAKSISSTUDENT FRA UIB
Vi var så heldige å få en tilvekst i avdelingen. Vi fikk en 
dyktig praksisstudent fra UIB som tiltrådte mars 2025. 
Dette fungerte over all forventning noe som resulterte 
i at vedkommende fikk et forlenget engasjement som 
innholdsprodusent frem til september 2025. Dette ga 
avdelingen et løft i produksjonskapasitet noe som med-
førte større «muskler» til produksjonsoppgaver innenfor 
foto/video. Kort fortalt, mer innhold av høy kvalitet som 
nådde vårt publikum i en hyppigere frekvens.

RELANSERING AV TOPP7/TOPP3 
Topp7/Topp3 var en av de største satsningene fra avde-
lingen i 2025. Vi videreutviklet konseptet og la til mange 
nye elementer. Blant annet: Start og slutt på Brunosten, 
båter over Drammenselven, banket på kvelden med Anne 
Lindmo, flere sponsorer, en omfattende rigg rundt PR og 
betalt kommunikasjon. Resultatene ble:

•	 Sponsorer/næringsliv: Støttet til en verdi av 327 500,-
•	 473 betalende deltakere (totalt ca 600 deltakende)
•	 356 207 mennesker nådd
•	 16 280 klikk
•	 Kun positive tilbakemeldinger fra deltakere, publikum 

og samarbeidspartnere

LOOPON
Vi fikk et nytt verktøy som heter Loopon, et kundeskjema 
som alle som har booket en hytte mottar. Dette gir oss 
og vertskapene verdifull innsikt og en direkte kanal for 

tilbakemeldinger som er meget verdifull. Dette gjør at vi 
kan slippe antakelser, men forholde oss til fakta.

MEDLEMSKAPSKAMPANJE
Vi hadde for første gang en dedikert lokal medlem-
skapskampanje som satte søkelys på fordelene ved å 
være DNTD medlem. Denne ble kjørt på Meta og fikk 
en god dekning i medlemsområdet vårt. Dette var en 
av mange viktige drivere til at vi økte medlemsmassen 
med over 244 medlemmer i 2025. Meta annonsen 
førte til en rekkevidde på 67 000 og 3200 lenkeklikk 
til “bli medlem” siden. 

KONSEPT RUTER:
Trekanten på Norefjell
Vi lanserte et nytt turkonsept. Dette er en populær 3- 
dagers DNT-fjelltur i Sigdal. Ruten starter ved Tempelse-
ter går, via Høgevarde (1459 moh.) og Toveseter. Her 
lanserte vi nytt turforslag i UT.no, bilder og artikkelsak 
på DNT.no. I tillegg ble det produsert annonse video til 
spredning i Meta. Denne hadde en rekkevidde på 127 
000 og 3500 lenkeklikk på turforslaget høsten 2025.  

Trekanten på Hardangervidda 
Trekanten på Hardangervidda er en fire dagers rundtur 
på Hardangervidda mellom Solheimstulen, Mårbu og 
Rauhelleren. En godt etablert “trekanttur” som er en 
viktig signaltur. Det har vært jobbet mye rundt kommuni-
kasjonen av turen de siste årene i foreningen. Etablering 
av t-skjorte til personer som gikk turen, egen artikkelsak, 
video/bilde innhold av turforslaget. I februar 2025 
frem mot sommeren ble det kjørt en Meta-annonse 
som nådde 350 000 mennesker og førte til 17 500 
lenkeklikk på annonsen som viser til hyttebestillingssiden. 
Overnattingstallene taler for seg i statistikken. 

MARKEDSFØRING OG 
KOMMUNIKASJON

Foto: Trym B. Solli.
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STYRETS BERETNING 
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STYRETS BERETNING FORTS.
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REVISORS BERETNING 
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REVISORS BERETNING FORTS.
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REVISORS BERETNING FORTS.
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AKTIVITETSREGNSKAP
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BALANSE
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BALANSE FORTS.
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NOTER

Note 1 - Regnskapsprinsipper og virkning av prinsippendringer

Note 2 - Hytteregnskap

RAUHELLEREN
N 

SIKRING MÅRBU
MÅRBU
SIKRING SOLHEIMSTULEN 

Driftsinntekter 1 259 409 60 232 644 213 65 004 927 868
Tilskudd 334 500 15 000 314 000
Kostnader 392 088 28 926 137 733 38 138 90 244
Dekningsbidrag 1 201 821 31 306 521 480 26 866 1 151 624
Driftskost 457 132 15 984 143 434 4 125 603 896
Resultat 744 689 15 322 378 046 22 741 547 728

ULVELI TOVESETER
SVARVE-
STOLEN EIKSETRA DALABU DUSEHESTEN

Driftsinntekter 3 728 136 366 61 427 60 000 27 223 46 768
Tilskudd 160 000
Kostnader 339 128 904 45 233 147 417 10 486 23 202
Dekningsbidrag 3 389 7 462 16 194 72 583 16 737 23 566
Driftskost 4 774 22 030 12 237 6 546 10 277 14 168
Resultat -1 385 -14 568 3 957 66 037 6 460 9 398

HAMBORGSTR. KOBOLTKOIA BLEKTJERN
VESLE-

KILLINGEN GOLIATEN RØGGJEN
Driftsinntekter 83 705 69 563 85 580 179 821 141 554 40 063
Tilskudd 25 000
Kostnader 9 043 8 928 61 338 59 630 21 376 46 265
Dekningsbidrag 74 662 60 635 49 242 120 191 120 178 -6 202
Driftskost 1 065 1 489 1 011 1 211 1 552
Resultat 73 597 59 146 48 231 118 980 118 626 -6 202

NYE 
HØGEVARDE

GAMLE
HØGEVARDE GARSJØKOIA DAMSLETT DAMHYTTA

HOVLANDS
HYTTA

Driftsinntekter 399 901 98 879 137 679 216 745 274 643 70 714
Tilskudd 87 180 36 360 22 644 3 686
Kostnader 179 452 208 346 19 820 30 873 45 379 9 330
Dekningsbidrag 307 629 -73 107 117 859 208 516 232 950 61 384
Driftskost 115 191 62 282 1 607 40 431 6 649 6 769
Resultat 192 438 -135 389 116 252 168 085 226 301 54 615

Noter til årsregnskapet 2025
DNT Drammen og omegn, org.nr. 971 438 118

Årsregnskapet er satt opp i samsvar med regnskapsloven og god regnskapsskikk for ideelle organisasjoner. Regnskapet er aktivitetsbasert.

Anskaffede midler
Kontingenter inntektsføres i medlemsåret, som følger kalenderåret. Tilskudd inntektsføres i henhold til sammenstillingsprinsippet. Ubenyttede 
midler føres som utsatt inntekt. Inntektsføring ved salg av varer skjer på leveringstidspunktet.

Klassifisering og vurdering av balanseposter
Anleggsmidler omfatter eiendeler bestemt til varig eie og bruk. Anleggsmidler er vurdert til anskaffelseskost. Varige driftsmidler balanseføres 
og avskrives over driftsmidlets økonomiske levetid. Varige driftsmidler nedskrives til virkelig verdi ved verdifall som forventes ikke å være 
forbigående. 

Omløpsmidler og kortsiktig gjeld omfatter normalt poster som forfaller til betaling innen ett år etter balansedagen, samt poster som knytter seg 
til varekretsløpet. Omløpsmidler vurderes til laveste verdi av anskaffelseskost og antatt virkelig verdi.

Fordringer
Kundefordringer og andre fordringer oppføres til pålydende etter fradrag for avsetning til forventet tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av 
en individuell vurdering for de enkelte fordringene.

Varelager
Varer er vurdert til det laveste av anskaffelseskost og netto salgsverdi.
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NOTER FORTS.

Noter til årsregnskapet 2025
DNT Drammen og omegn, org.nr. 971 438 118

Note 3 - Butikkregnskap/Tursenter 

2025 2024
Driftsinntekter 242 865 222 680
Varelager 1/1 145 055 180 618
Varekjøp 111 582 87 117
Varelager 31/12 129 876 145 055
Varekostnad 122 401 109 940
Dekningsbidrag 120 464 112 740
Driftskostnad 60 734 122 831
Driftsresultat 59 730 -10 091

Hele 2025 har vært samlokalisert med administrasjonen 

Note 4 - Spesifikasjon av tilskudd

Tilskudd/prosjektmidler 2025

Drammen Kommune, partnerskapskapsmidler 900 000              
Bufdir (Barne- ungdoms og familiedirektoratet) 650 000              
DNT, Friluftslivets år 580 000              
Buskerud Fylkeskommune - Aktiv i Buskerud 565 000              
Buskerud Fylkeskommune Villreinformidling 500 000              
DNT, Bynært Friluftsliv for alle 450 000              
DNT, Frifond 350 000              
Stiftelsen DAM 330 000              
Buskerud Fylkeskommune,  friluftslivsaktiviteter 300 000              
Anthonstiftelsen 300 000              
XL Bygg 300 000              
Drammen Kommune, Inkludering av flerkulturelle 280 000              
Sparebankstiftelsen ungdomslederprogram 2025-2026 250 000              
Å Fondet mangfold og likestilling - inkludering 250 000              
Lier Kommune aktivitetsmidler Eiksetra 200 000              
Lier Kommune, driftsmidler Eiksetra 160 000              
DNT, språkpraksis i DNT 150 000              
DNT, ferskingkurs 100 000              
Drammen kommune, lokal fritidskasse 100 000              
Drammen kommune, sommerferieaktiviteter 60 000                

Andre midler 2 282 889           

I tillegg har DNT Drammen mottatt totalt 12 millioner til vedlikeholdsløft fra DNB Sparebankstiftelsen, samt 
3,5 million for Tilgjengelighetsløft av Solheimstulen Turisthytte som er brukt fra 2024. 
Resterende av midlene vil bli overført til 2026

Totale tilskudd 9 057 889           
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NOTER FORTS.

Noter til årsregnskapet 2025
DNT Drammen og omegn, org.nr. 971 438 118

Note 5 - Varige driftsmidler

Rauhelleren Mårbu
Høgevarde

Gamle Høgevarde Nye Dusehesten Ulveli
Anskaffelseskost 01.01. 10 126 736 3 802 416 1 626 108 5 456 623 301 217 76 268
Tilgang
Avgang
Anskaffelseskost 31.12. 10 126 736 3 802 416 0 1 626 108 5 456 623 301 217 76 268

Akkumulerte avskrivninger 31.12. 5 052 026 1 955 180 205 488 934 477 234 957 76 268

Balanseført verdi pr. 31.12. 5 074 710 1 847 236 1 420 620 4 522 145 66 260 0

Årets avskrivninger 0 0 28 992 92 289 1 352 0
Prosentsats for avskrivninger 0 % 0 % 2 % 2 % 2 % 2 %

Toveseter Dalabu Svarvestolen
Rauhelleren
energianlegg Damslett Risdalstårnet

Anskaffelseskost 01.01. 174 979 346 292 41 620 7 356 804 1 914 438           204 144              
Tilgang
Avgang
Anskaffelseskost 31.12. 174 979 346 292 41 620 7 356 804 1 914 438 204 144

Akkumulerte avskrivninger 31.12. 84 437 272 315 14 796 1 364 611           148 762              204 144              

Balanseført verdi pr. 31.12. 90 542 73 977 26 824 5 992 193 1 765 676 0

Årets avskrivninger 1 848 1 510 547 315 379              36 034                -                      
Prosentsats for avskrivninger 2 % 2 % 2 % 5 % 2 % 2 %

0

Eiksetra Solheimstulen Damhytta

Mårbu 
Batteripakke/sol

celle Inventar hytter
Tilhenger, 
snøskuter

Anskaffelseskost 01.01. 18 206              15 583 577        301 499      628 729              484 934
Tilgang 2 545 095          108 016
Avgang
Anskaffelseskost 31.12. 18 206 18 128 672 301 499 628 729 484 934 108 016

Akkumulerte avskrivninger 31.12. 18 206              615 742             17 730        98 763                456 774 21 603

Balanseført verdi pr. 31.12. 0 17 512 930 283 769 529 966 28 160 86 413

Årets avskrivninger -                   325 371             5 791          27 893                7 040 21 603
Prosentsats for avskrivninger 0 % 2 % 2 % 5 % 20 % 20 %

#
Gravemaskin VW Transporter Snøskuter Lynx Inventar VW transporter Solheimstulen 

Hanix 2022 2024 modell Ford Transit Friluftslivets Hus 2015 Vannpumpe
Anskaffelseskost 01.01. 235 000 200 000 189 006 63 000 508 295 236 560 92 142
Tilgang
Avgang
Anskaffelseskost 31.12. 235 000 200 000 0 189 006 63 000 508 295 236 560 92 142

Akkumulerte avskrivninger 31.12. 156 664 145 696 68 042 63 000 508 295 236 560 8 984

Balanseført verdi pr. 31.12. 78 336 54 304 0 120 964 0 0 0 83 158

Årets avskrivninger 19 584 27 111 30 241 0 0 0 4 377
Prosentsats for avskrivninger 20 % 33 % 20 % 20 % 20 % 33 % 5 %

SUM
Anskaffelseskost 01.01. 49 968 593
Tilgang 2 653 111
Avgang 0
Anskaffelseskost 31.12. 52 621 704

Akkumulerte avskrivninger 31.12. 11 907 666

Balanseført verdi pr. 31.12. 39 658 184

Årets avskrivninger 946 962
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Noter til årsregnskapet 2025
DNT Drammen og omegn, org.nr. 971 438 118

Note 6 - Ansatte, godtgjørelser, lån til ansatte m.v.

Lønnskostnader består av følgende poster: 2025 2024
Lønninger 8 451 309          7 723 609   
Arbeidsgiveravgift 1 219 723          1 030 104   
Pensjonskostnader 509 264             466 580      
Refunderte lønnsmidler -4 053 054         -3 644 707  
Andre lønnskostnader 383 979             319 757      
Sum lønnskostnader 6 511 221 5 895 343

Antall årsverk 10,5 11

Godtgjørelser til ledende personer: Daglig leder Styret
Lønn 960 748
Pensjonsforpliktelser
Andre godtgjørelser
Sum 960 748 0

Ingen ledende personer eller ansatte har lån i DNT Drammen og omegn.

Obligatorisk tjenestepensjon
Foreningen er pliktig til å ha tjenestepensjonsordning etter lov om OTP, og har pensjonsordning som
oppfyller kravene etter denne loven.

Revisor
Kostnadsført revisjonshonorar i 2024 utgjør kr 121.875 inkl mva.
I tillegg kommer andre tjenester med kr. 27.542 inkl mva., som er revisjon av spillemidler og flere andre prosjektmidler 

Note 7 - Driftskostnad

Inntektsart: Kontingenter Kajakklubb Arrangement HytteinntekterButikk
Kostnader lokaler 226 381 8 257 62 264 212 342 10 249
Kontorkostnader 249 526 9 101 68 630 234 051 11 297
Honorar 107 611 3 925 29 597 100 938 4 872
Personalkostn. 1 520 549 55 461 418 212 1 426 249 68 841
Rep./vedlikeh,hytter 511 318 18 650 140 633 479 608 23 149
Øvrige kostnader 0 0 0 0 0
SUM 2 615 386 95 394 719 336 2 453 188 118 409

% av inntekt 23 % 1 % 6 % 22 % 1 %

Inntektsart: Tilskudd, arrangem. Tilskudd, hytter Øvrige inntekter SUM
Kostnader lokaler 341 176 41 077 67 652 969 399
Kontorkostnader 376 058 45 277 74 569 1 068 509
Honorar 162 180 19 526 32 159 460 808
Personalkostn. 2 291 599 275 907 454 404 6 511 221
Rep./vedlikeh,hytter 770 600 92 780 152 803 2 189 541
Øvrige kostnader 0 0 0 0
SUM 3 941 612 474 567 781 587 11 199 478

% av inntekt 35 % 4 % 7 % 100 %

 
Aktivitetenes prosentvise andel av salgsinntekter er beregningsgrunnlaget for fordeling av kostnader. 
Eks. kontingenter står for 23 % av salgsinntektene i 2025 og da også 23 % av kostnadene.

Note 8 - Finanskostnader

Beløpet er i sin helhet knyttet til renter på pantelån. 
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Noter til årsregnskapet 2025
DNT Drammen og omegn, org.nr. 971 438 118

Note 9 - Formålskapital
Annen

formålskapital Sum
Formålskapital 01.01. 16 216 117 16 216 117
Endringer i året 0 0
Aktivitetsresultat 427 942 427 942
Formålskapital 31.12. 16 644 059 16 644 059

Note 10 - Spesifikasjon av fordringer og gjeld / pantstillelser og garantier

Fordringer som forfaller mer enn ett år etter balansedagen:

2025
Langsiktig fordring 42 000
Avsetning tap på fordring 0

42 000

Gjeld som forfaller mer enn 5 år etter regnskapsårets slutt: 2025 2024
Gjeld 1 707 003 1 857 624 602 640

Pantstillelser o.l: Bokført gjeld Eiendeler stilt som sikkerhet: Balanseført
sikret ved pant verdi pant

Pantelån 2 309 643         Solheimstulen 17 512 930

Investeringstilskudd som er mottatt, men ikke opptjent:

Høgevarde Nye, pr. 1/1 3 668 697         

Årets andel inntektsføres mot tilskudd anlegg -87 180            
Sum nye Høgevarde 3 581 517         

Rauhelleren Energiprosjekt pr 1/1 5 686 500         

Årets andel inntektsføres mot tilskudd anlegg -334 500          
Sum Rauhelleren Energiprosjekt 5 352 000         

Damslett pr 1/1 1 109 568         

Årets andel inntektsføres mot tilskudd anlegg -22 644            
Sum Damslett 1 086 924         

Solheimstulen pr. 1/1 11 956 000       
Tilskudd 2025 3 500 000         
Årets andel inntektsføres mot tilskudd anlegg -314 000          
Sum Solheimstulen 15 142 000       

Mårbu, batteripakke pr. 1/1 255 000            

Årets andel inntektsføres mot tilskudd anlegg -15 000            
Sum Mårbu 240 000            

Høgevarde Gamle, pr. 1/1 1 879 855         

Årets andel inntektsføres mot tilskudd anlegg -36 360            
Sum Gamle Høgevarde 1 843 495         

Damhuset pr. 1/1 179 374            

Årets andel inntektsføres mot tilskudd anlegg -3 686              
Sum Damhuset 175 688            

Total langsiktig gjeld 27 421 624       

Garantier
Foreningen har gitt garanti for husleie på Camp Killingen på kr 250 000.
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Noter til årsregnskapet 2025
DNT Drammen og omegn, org.nr. 971 438 118

Note 11 - Bundne bankinnskudd

I posten inngår bundne bankinnskudd med kr. 684 316             

Note 12 - Spesifikasjon av annen kortsiktig gjeld

Annen kortsiktig gjeld består av: 2025 2024

Kontingenter, mottatt, ikke opptjent 4 100 000 3 300 000
Skyldig lønn og feriepenger 831 728 745 912
Tilskudd mottatt, overført til neste år, diverse kortsiktig gjeld 6 788 515 16 294 123

Totalt 11 720 243 20 340 035

Note 13 - Skattekostnad

Foreningen driver ikke skattepliktig virksomhet.
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HVEM ER VI?

DNT- hytta

DNT Drammen og Omegn er en av 56 
selvstendige medlemsforeninger som samlet 
utgjør forbundet DNT. Den røde T-en er et 
nasjonalt symbol. 

Fra kysten på Hurumlandet til høyfjellet på 
Hardangervidda jobber vi sammen med våre 
frivillige for at du skal få naturopplevelser for 
livet, gjennom turer, aktiviteter og kurs. 

Du kan gå på stier som de frivillige 
merker, og som medlem kan du overnatte på 
våre 24 hytter som de frivillige vedlikeholder.

DNT DRAMMEN OG OMEGN
VÅRT FUNDAMENT 

VI ER EN DEL AV DNT-FAMILIEN

SAMFUNNSANSVAR OG 
BÆREKRAFT
Vi erkjenner vårt ansvar innen:
 

Fysisk aktivitet og folkehelse

Inkluderende friluftsliv

Vi legger vekt på å forebygge brukerkonflikter når stier og 
traseer planlegges

Helse, arbeidsmiljø og sikkerhet samt miljøaspektet vektlegges i 
all planlegging

Vi mener tap av natur, for eksempel som følge av store, nye 
hyttefelt, må begrenses

 
Vi ønsker å involvere lokale samarbeidspartnere i våre 
aktiviteter og prosjekter

.

.

.

.

.

.

Bilde fra oppgradering til solcelleanlegg på 
Rauhelleren Turisthytte. Foto: Marius Sætre Dalseg

SAMFUNNSANSVAR OG BÆREKRAFT
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KJERNEVIRKSOMHET
HYTTER OG RUTER

Våre hytter skal fremstå attraktive, trygge og godt vedlikeholdt.

Vi overtar og setter i stand eksisterende bygg framfor å bygge nytt.

Eventuell nybygging skal fortrinnsvis skje i etablerte bygningsmiljøer. 

Nye hytter skal fortrinnsvis ligger nær eksisterende stinett.

Vi markedsfører våre hytter og tilbudene der med mål om økt besøk 
og bærekraftig økonomi. 

Vi gjennomfører aktiviteter og arrangement som bidrar til å gi gode 
naturopplevelser.

Vi tilbyr aktiviteter for ulike målgrupper, blant annet for å bidra til 
inkludering.

Gjennom våre aktiviteter er det vårt mål å være en prioritert aktør for 
kommunene i deres folkehelsearbeid.  

På betjente hytter samarbeider vi med vertskap og frivillige om 
aktivitets- og destinasjonsutvikling.

Stier til våre hytter skal være skiltet og merket.

Vi skilter og merker et sammenhengende stisystem i utvalgte deler av 
aktivitetsområdet. 

Vi kan merke nye stier/ruter i tilknytning til eksisterende stinett.

Vi vil være foretrukket aktør for stimerking i områder der vi har hytter og 
aktivitet. 

Vi hegner om turtradisjonen.

Vi verner om egne historiske bygg.

Vi anbefaler alle å følge Miljøvettreglene utarbeidet av 
DNT Ung sentralt.

AKTIVITETER

HYTTER OG RUTER

NATUR, KULTUR OG MILJØ

KJERNEVIRKSOMHET

VIRKEMIDLER

Styret behandler strategiske og 
prinsipielle spørsmål for vår 
utvikling og aktiviteter.

Vi har en administrasjon 
tilpasset dagens oppgaver og som 
har fleksibilitet til å initiere 
utviklingsprosjekter med ekstern 
finansiering. Administrativ leder har 
klare fullmakter.

Vi vil gjøre frivillig innsats attraktivt 
slik at vi sikrer tilstrekkelig antall 
frivillige og god nok rekruttering. 

Frivillighetsarbeidet skal bidra til å nå 
organisasjonens mål og skal organiseres 
forutsigbart og samordnet.

Organisasjonen skal støtte opp om de 
frivilliges engasjement, initiativ og ønske 
om medvirkning. De frivillige skal 
inkluderes og verdsettes.

Relevant opplæring skal tilbys den 
frivillige. Frivillige skal ikke ha direkte 
kostnader knyttet til arbeidet for 
organisasjonen.

Vi vil motivere frivillige til å gå inn 
gruppelederroller innenfor de ulike 
oppgavefeltene. 

I antall medlemmer, aktiviteter, 
hytter og prosjekter skal vi utvikle 
oss minst i takt med veksten i 
DNT-familien. 

Vi støtter lokale initiativ med å 
etablere lokale turgrupper og turlag.
Vi samarbeider gjerne med andre 
DNT-foreninger.

Vi samarbeider og søker partnerskap 
med andre frivillige organisasjoner 
og offentlig sektor for å nå 
foreningens mål.

Vi samarbeider med næringslivet 
om sponsorater, frivillig innsats og 
deltakelse i aktiviteter.

ORGANISASJON

MEDLEMMER OG 
SAMARBEID

FRIVILLIGHET

VIRKEMIDLER
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Vi skal ta i bruk nye digitale 
verktøy for effektiv 
administrasjon og kommunikasjon.

DIGITALISERING

VIRKEMIDLER

KOMMUNIKASJON

Ved forvaltningen av foreningens 
egenkapital skal lav risiko tillegges 
betydelig vekt. Våre tilgjengelige 
midler skal minst tilsvare et halvt års 
lønnskostnader.

Vi vil sikre at inntekten til 
foreningen minimum følger 
kostnadsutviklingen.

Vi søker finansiering fra kilder som 
fond og stiftelser for å sikre god 
standard og utvikling av aktiviteter 
og hyttedrift.

ØKONOMI

Vi skal være en synlig 
organisasjon i vårt medlemsområde.

Vi skal være attraktive for nye 
medlemmer og for årlig fornyelse av 
medlemskap.

Vi skal fremme og synliggjøre vår 
kjernevirksomhet og 
samfunnsoppdrag. 

Vi har attraktive hytter og aktiviteter, 
og disse tilbudene skal 
kommuniseres på en tydelig måte.
Vi skal være best på turinformasjon i 
våre områder. 

Vi skal bruke et godt og enkelt språk.

KOMMUNIKASJON




